



В Санкт-Петербурге вынесен приговор по уголовному делу, возбужденному по факту оказания услуг, не отвечающих требованиями безопасности жизни и здоровья потребителей



Собранные следственными органами СКР по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя, 1986 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Следствием и судом установлено, что подсудимый в недостроенном здании, расположенном по улице Потапова, оказывал небезопасные услуги в виде организации и проведения командно-тактической игры «страйкбол».



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

8 мая 2017 года несовершеннолетний участник игры упал в проем потолочного перекрытия второго этажа указанного здания, в результате чего получил телесные повреждения, которые расцениваются как тяжкий вред здоровью.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно, с испытательным сроком 1 год 6 месяцев.

04 Июня 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1232611>